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CANTIDAD 

DE CASOS

METODOLOGÍA

800 casos a través de encuestas (700 casos online y 100 casos
presenciales) en el conrubano bonaerense a mayores de 16 años.

FECHA DE CAMPO Del 19 al 23 de agosto de 2024.

MARGEN DE ERROR +/- 3,5% para un nivel de confianza del 95%.

MUESTRA Resultados ponderados por edad y máximo nivel educativo. 
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La situación económica en el conurbano bonaerense es grave. Dos tercios de los 
bonaerenses encuestados no llegan a fin de mes y casi un tercio se ubica en situación de 
emergencia económica. Además, se registra un alto nivel de endeudamiento, 
especialmente entre las personas de menores recursos.

Este cuadro de crisis se ve agravado por la situación laboral. El 76% considera que las 
oportunidades de empleo en Argentina son malas o muy malas y el 64% siente 
inseguridad de mantener sus empleos en los próximos 12 meses.

En este sentido, las más afectadas son las mujeres ya que el 32% está buscando empleo 
activamente y el 70% se siente insegura de poder mantener su fuente de ingreso en los 
próximos 12 meses. La economía es la principal preocupación para el 32% de las mujeres y 
para el 18% de los hombres. El 47% de las amas de casa declara estar “muy endeudada”.

01.

02.

PRINCIPALES
CONCLUSIONES

03.
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El panorama es distinto para los votantes de La Libertad Avanza ya que, en general, gozan 
de una mejor situación económica que el resto. El 59% de las personas que votó a Patricia 
Bullrich y el 47% que votó a Milei en la primera vuelta, llegan a fin de mes.

Aunque el nivel de aprobación de la gestión del gobierno nacional en el conurbano 
bonaerense es bajo (39%), los votantes de Javier Milei conservan el optimismo. La mitad de 
ellos considera que las oportunidades de progreso van a mejorar, pero en el mediano 
plazo, mientras que un 18% considera que van a mejorar pronto y un 11% opina que ya se 
están viendo señales positivas. No obstante, un cuarto de sus votantes cree que las 
medidas adoptadas hasta ahora benefician a la clase alta.

Con 49% de imagen positiva, Cristina Kirchner es la dirigente mejor evaluada en el 
conurbano, especialmente por las personas que no llegan a fin de mes (59%), las personas 
que están muy endeudadas (66%) y quienes desaprueban la gestión del gobierno nacional 
(73%). 

05.

06.

PRINCIPALES
CONCLUSIONES

04.



SITUACIÓN ECONÓMICA
DEL HOGAR
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Pensando en su situación personal ¿con cuál de las 
siguientes palabras describiría usted su estado de 
ánimo: entusiasmado, conforme, frustrado o con 
bronca? Por favor, elija una sola palabra
“

”
ESTADO DE
ÁNIMO

➔ Un tercio de las personas que votó a 
Javier Milei en la primera vuelta se 
siente entusiasmada, mientras que 
otro tercio se siente “conforme”. 

➔ El 70% de las personas que votó a 
Massa expresa sentimientos 
negativos como la frustración (24%) 
o la bronca (46%).

➔ El 52% de los jóvenes expresa 
sentimientos positivos.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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¿Cuál cree que es el principal problema del país en la 
actualidad? (Pregunta abierta)“

”
PRINCIPAL PROBLEMA
DEL PAÍS

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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¿Cuál cree que es el principal problema del país en la 
actualidad? (Pregunta abierta)“

”
PRINCIPAL PROBLEMA
DEL PAÍS (RESP. CODIFICADA)

Respuesta %

La economía 26

El gobierno nacional 12

La inflación 12

La inseguridad 11

Corrupción/ Los políticos 9

El desempleo 7

La pobreza 7

El kirchnerismo/ El peronismo 3

La educación 2

La Falta de empatía/ Desigualdad 2

Los bajos salarios 2

Otros problemas 8

No sabe 1

➔ Entre las mujeres, el 
32% considera que la 
economía es el 
principal problema 
del país.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados
(700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 
23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para 
un nivel de confianza del 95%. NOTA: la 
sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 
por cuestiones de redondeo.
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En su opinión, ¿cuál cree que es la principal causa de 
la pobreza en Argentina?“

”
PRINCIPAL CAUSA DE
LA POBREZA

Respuesta %

La corrupción política 48

Problemas estructurales de la economía 20

La codicia de los empresarios 13

La falta de cultura de trabajo 12

Otros 7

➔ El 57% de las personas que votó a Javier 
Milei en la primera vuelta y el 56% de las 
personas con menor nivel educativo, opinan 
que la corrupción política es la principal causa 
de la pobreza.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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34 66

Pensando en la capacidad de ahorro actual de su 
hogar, ¿diría que puede ahorrar algo, que le alcanza 
pero no puede ahorrar o que no llega a fin de mes? 
“

”
CAPACIDAD DE
AHORRO
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Puedo ahorrar algo Me alcanza, pero no
puedo ahorrar

No llego a fin de mes No llego a fin de mes y
tengo necesidades

urgentes

➔ El 71% de las mujeres no llega a 
fin de mes.

➔ El 77% de quienes tienen menor 
nivel educativo, indicó que no 
llega a fin de mes.

➔ El 47% de los votantes de Milei en 
primera vuelta y el 59% de 
quienes votaron por Bullrich en 
esa ocasión llegan a fin de mes.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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En una escala del 1 al 6, ¿cómo calificaría 
su nivel de endeudamiento actual de su 
hogar?
“

”
NIVEL DE
ENDEUDAMIENTO
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2 3 4 5 6- No tengo
deudas

➔ Las personas más endeudadas 
son las de menor nivel educativo 
(36%), las que están desocupadas 
(43%) y las amas de casa (47%).

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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Pensando en la economía de su hogar, ¿en cuál de los 
siguientes gastos se ha visto obligado/a a eliminar por falta 
de recursos en el último año? Marque todas las opciones que 
correspondan (RESPUESTA MÚLTIPLE)
“

”
ELIMINACIÓN DE GASTOS
DE FORMA FORZADA

Respuesta %

Compras de ropa o calzado 56

Comer afuera 54

Salidas en pareja, con familia o 
con amigos, al cine, al teatro o a 
un recital

49

Restricción en cierto tipo de 
comidas como carne, yogures, 
etc.

47

Asado con familia o con amigos 46

Actividades lúdicas como clases
de teatro, baile, canto, etc.

28

Servicio de televisión por cable 24

Gimnasio/ Entrenamiento físico
pago

24

Respuesta (cont.) %

Seguro de salud (obra social o 
prepaga)

18

Servicio de telefonía móvil 14

Servicio de internet 13

Seguro del auto o de la casa 13

Actividades formativas o 
educativas

13

Educación privada 12

Otro 7

No me vi obligado a eliminar
ningún gasto

9

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 
casos relevados (700 casos online. 
100 casos presenciales) el 19 y 23 
de Agosto en el conurbano
bonaerense, a través de encuestas
online. Mde +/- 3,5%, para un nivel
de confianza del 95%. NOTA: la 
sumatoria de los porcentajes
puede no dar 100 por cuestiones
de redondeo.
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49 51

¿Cuán probable es que mejore la situación económica 
de su hogar en los próximos 4 años?“

”
SITUACIÓN ECONÓMICA
PROSPECTIVA
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➔Los más optimistas son los votantes 
de Javier Milei y de Patricia Bullrich 
(73%) mientras que el 70% de las 
personas que votó a Massa en la 
primera vuelta se siente pesimista.

➔63% de los jóvenes son optimistas en 
cuanto al futuro de la economía de su 
hogar. Por el contrario, el 64% de las 
personas mayores de 60 años y 
quienes cuentan con menor nivel 
educativo, se muestran pesimistas.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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Pensando en el último año, ¿consideró en
algún momento irse a vivir a otro país
para mejorar su situación económica? 
“

”
Si
37

No
63

VIVIR EN EL
EXTRANJERO

➔ El 52% de los jóvenes 
consideró en algún momento 
irse a vivir a otro país.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.



SITUACIÓN PERSONAL
LABORAL
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¿Cuán satisfecho está con su trabajo? “
”

SATISFACCIÓN
CON SU TRABAJO

32 27
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Muy satisfecho Satisfecho Poco satisfecho Nada satisfecho No trabajo/ Estoy
desempleado

➔ Entre el 40% que no respondió la 
pregunta, el 24% indicó estar 
desempleado y el 16% indicó “no 
trabajar”.

➔ Entre las mujeres, el 32% indicó 
estar buscando trabajo.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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36 64

Pensando en su situación laboral de acá a un año, 
¿cuán seguro se siente de que va a mantener su 
empleo o su actual fuente de ingresos?
“

”
SEGURIDAD DE MANTENER
EL EMPLEO

13

23

31 32

0

10

20

30

40

Muy seguro Bastante seguro Poco seguro Nada seguro

➔El 70% de las mujeres y un 
porcentaje similar de quienes 
cuentan con menor nivel 
educativo, se sienten inseguros de 
mantener sus empleos en los 
próximos 12 meses. 

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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¿Cómo calificaría las oportunidades actuales de 
empleo en Argentina?“

”
OPORTUNIDADES
LABORALES

3
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Muy buenas Buenas Malas Muy malas

➔El 89% de quienes votaron por 
Massa y el 64% de los votantes de 
Milei en primera vuelta consideran 
que las oportunidades laborales 
son negativas.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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¿Qué tan fácil considera poder emprender un 
proyecto propio en Argentina? “

”
FACILIDAD PARA
EMPRENDER

3
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➔Los jóvenes son más optimistas al 
evaluar las condiciones para 
emprender en el país (25% indica 
que es fácil o muy fácil). Por el 
contrario, el 94% de las personas 
de 60 años o más cree que es 
difícil o muy difícil.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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Y pensando en los próximo 10 años, ¿cómo 
cree que su actividad laboral se va a ver 
afectada por cambios tecnológicos como la 
inteligencia artificial? 

“
”

IMPACTO DE LA IA
EN SU TRABAJO

38 42
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➔El 51% de lo jóvenes cree que sus 
actividades laborales se verán 
poco o nada afectadas.

➔El 44% de los votantes de Massa 
consideran que sus actividades 
laborales se verán afectadas.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.



GOBIERNO NACIONAL E
IMAGENES DE DIRIGENTES
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Pensando en el gobierno del presidente Javier 
Milei, ¿cómo evalúa el trabajo que está 
realizando el gobierno de Javier Milei? 
“

”
GOBIERNO
NACIONAL

39 54
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Muy bueno Bueno Malo Muy malo No sabe

➔ El 82% de las personas que votó a 
Javier Milei en la primera vuelta y 
un porcentaje similar que se 
identifica con el PRO, tienen una 
imagen positiva del trabajo del 
gobierno.

➔ El 45% de los hombres evalúa 
positivamente al presidente.

➔ Entre los que no llegan a fin de 
mes, el 26% aprueba la gestión y el 
el 66% desaprueba.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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¿Cree que las políticas del actual gobierno 
van a mejorar sus oportunidades de 
progresar o van a empeorarlas? 
“

”
POLÍTICAS NACIONALES
E IMPACTO EN EL PROGRESO

5537
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Sí, van a mejorar en
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Están mejorando Están empeorando Van a empeorar en
el corto plazo

Van a empeorar en
el mediano plazo

No sabe

➔ El 47% de las personas que votó a 
Javier Milei en primera vuelta se 
siente optimista en el mediano 
plazo.

➔ El 43% de los hombres se expresa 
optimista en este punto, al igual 
que las personas que cuentan con 
mayor nivel educativo.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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¿Cree que las medidas tomadas hasta ahora por el 
gobierno de Javier Milei benefician a la clase baja, a 
la clase media o a la clase alta? 
“

”
IMPACTO DE LAS
MEDIDAS NACIONALES

Respuesta %

Benefician a la clase baja 3

Benefician a la clase media 5

Benefician a la clase alta 50

Benefician a todos por igual 15

No benefician a ninguno 19

No sabe 9

➔ Un cuarto de los votantes de Milei y de Bullrich 
considera que las medidas del gobierno 
benefician a la clase alta. 

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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¿Qué opinión tiene de Javier Milei en 
términos de muy buena, buena, mala o muy 
mala?
“

”
IMAGEN
JAVIER MILEI

38 58
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➔ El 69% de las personas que no 
llega a fin de mes, tiene imagen 
negativa de Javier Milei.

➔ El 43% de los hombres tiene 
imagen positiva de Milei.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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¿Qué opinión tiene de la vicepresidenta 
Victoria Villaruel en términos de muy buena, 
buena, mala o muy mala?
“

”
IMAGEN
VICTORIA VILLARUEL

43 45

20
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FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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¿Qué opinión tiene de Karina Milei, la 
hermana del presidente, en términos de muy 
buena, buena, mala o muy mala? 
“

”
IMAGEN
KARINA MILEI

23 53
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Muy buena Buena Mala Muy mala No sabe

➔ La mitad de las personas que votó 
a Milei, tiene imagen positiva de 
Karina.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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¿Qué opinión tiene de la expresidenta Cristina 
Fernández de Kirchner, en términos de muy 
buena, buena, mala o muy mala? 
“

”
IMAGEN
CRISTINA F. DE KIRCHNER

49 49
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➔ El 59% de las personas que no llega 
a fin de mes tiene imagen positiva 
de CFK.

➔ El 66% de quienes expresan mayor 
nivel de endeudamiento tiene 
imagen positiva de la expresidenta.

➔ 73% de quienes desaprueban la 
gestión de Milei opina 
favorablemente de CFK.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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¿Qué opinión tiene del dirigente Sergio 
Massa, en términos de muy buena, buena, 
mala o muy mala?
“

”
IMAGEN
SERGIO MASSA

31 66
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Muy buena Buena Mala Muy mala No sabe

➔ Un tercio de las personas que votó 
a Massa en primera vuelta tiene 
imagen negativa de él.

➔ 37% de quienes tienen más de 60 
años y un porcentaje similar de las 
mujeres, tienen imagen positiva de 
Massa.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.



W
W
W
.R
E
Y
E
SF

IL
A
D
O
R
O
.C
O
M

30

¿Qué opinión tiene del gobernador de la 
provincia de Buenos Aires Axel Kicillof, en 
términos de muy buena, buena, mala o muy 
mala? 

“
”

IMAGEN
AXEL KICILLOF

46 50
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Muy buena Buena Mala Muy mala No sabe

➔ El 86% de las personas que tiene 
imagen positiva de Axel, tiene 
imagen negativa de Milei e imagen 
positiva de CFK.

➔ 53% de las personas mayores de 
60 años y un porcentaje similar de 
mujeres, tiene imagen positiva del 
gobernador.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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¿Qué opinión tiene del expresidente Mauricio 
Macri en términos de muy buena, buena, 
mala o muy mala?
“

”
IMAGEN
MAURICIO MACRI

23 74
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Muy buena Buena Mala Muy mala No sabe

➔ Entre los votantes de Milei de la 
primera vuelta, el 39% tiene 
imagen positiva de Macri, mientras 
que el 58% tiene imagen negativa 
del ex presidente.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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¿Qué opinión tiene del dirigente Juan Grabois
en términos de muy buena, buena, mala o 
muy mala?
“

”
IMAGEN
JUAN GRABOIS

28 45
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Muy buena Buena Mala Muy mala No sabe

➔ La mitad de las personas que tiene 
imagen positiva de CFK tiene 
imagen positiva de Grabois.

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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IMÁGENES
COMPARADAS

Dirigente
% Imag. 
Positiva

% Imag. 
Negativa

% No 
sabe

Cristina F. de Kirchner 49 49 1

Axel Kicillof 46 50 3

Victoria Villaruel 43 45 13

Javier Milei 38 58 4

Sergio Massa 31 66 3

Juan Grabois 28 45 27

Karina Milei 23 53 24

Mauricio Macri 23 74 2

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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Pensando en su orientación política, ¿Se 
considera de derecha, de centro o de 
izquierda?
“

”
IDENTIFICACIÓN
IDEOLÓGICA
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Derecha Centro-derecha Centro Centro-izquierda Izquierda Ninguno

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
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¿Con cuál de los siguientes espacios políticos se siente 
más identificado?“

”
IDENTIFICACIÓN
PARTIDARIA

Respuesta % 2022 % 2024
Diferencias 
entre 2022 

y 2024

Kirchnerismo 19 20 -1

La Libertad Avanza* 16 15 -1

Partido Justicialista (PJ) 10 9 -1

PRO 23 4 -19

Unión Cívica Radical (UCR) 10 2 -8

Frente de Izquierda de los
Trabajadores

2 2 -

Otro Partido 0 2 +2

Ninguno 20 46 +26

FUENTE: Reyes Filadoro. 800 casos relevados (700 casos online. 100 casos presenciales) el 19 y 23 de Agosto en el conurbano bonaerense, a través de encuestas online. Mde +/- 3,5%, para un nivel de confianza del 
95%. NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100 por cuestiones de redondeo.
(*) En 2022 las personas seleccionaron la opción “Libertarios”.
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